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TERMO DA SESSÃO PÚBLICA 
PREGÃO Nº 072/2023 - PROCESSO Nº142/2023

OBJETO:   Contratação de  empresa  especializada  para realização dos  serviços  de  limpeza  e
conservação da escola municipal CEEIOL – Centro Educacional de Ensino Integral Orígenes
Lessa.
DATA: 07 de junho 2023, às 08:30 Horas. 

LOCAL: Sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, sita a Praça das Palmeiras n.º.
55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Sara Bento da Silva Costa

EQUIPE DE APOIO: Patrícia de Oliveira Capelari representante da Diretoria de Suprimentos.
Inicialmente o pregoeiro e equipe de apoio procedeu ao credenciamento dos interessados, que

apresentaram documentos autorizadores para oferta de lances, recebendo também, neste momento os
envelopes de proposta e de habilitação.

Participam da sessão pública de pregão as empresas:
➢ ZAINE SERVIÇOS AMBIENTAIS LTDA – Representada pelo Sr. Fernando Emílio Zaine – RG:

33.513.448;

➢ J.F.F.S SERVIÇOS DE PORTARIA LTDA – Representada pelo Sr. Fábio Soares de Oliveira – RG:

29.341.519-5;

➢ VERA LÚCIA CAMARGO DIAS –  ME –  Representada  pela  Sra.  Vera  Lúcia  Camargo –  RG:

16.156.445-8;

➢ PANTANEIRA SERVIÇOS AMBIENTAIS LTDA – Representada pelo Sr. Renato Miranda Gavião

– RG: 41.142.873;

➢ UTILITY PRODUÇÃO, COMÉRCIO E FORNECIMENTO DE SERVIÇOS LTDA – Representada

pela Sra. Jéssica Dias Medeiros – RG: 48.822.355-0;

➢ AP PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA – Representada pelo Sr. Paulo Henrique da Costa – RG:

47.479.193-2.

Dando prosseguimento, foram abertos os envelopes de proposta que teve seu conteúdo rubricado por
todos os presentes. 

Verificou-se que a empresa JFFS Serviços de Portaria Ltda,  apresentou sua proposta em desacordo com
o solicitado no edital, pois conforme item 4.2 do edital, o Envelope “A” (proposta) deverá conter o
preço mensal e total para cada local e o PREÇO GLOBAL,   tendo em vista que os lances serão  
ofertados  pelo  preço  global,  conforme  informado  no  item  6.1  do  edital,  sua  proposta  foi
desclassificada.

Após disputa de lances, a empresa que ofertou o melhor valor foi AP PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS
LTDA, com o valor global de  R$ 410.860,00 (quatrocentos e dez mil, oitocentos e sessenta reais), ao
verificar os documentos de habilitação, verificou-se que o documento apresentado no item 7.2 alínea “p”
do  edital  atestado  de  capacidade  técnica,  não  atendeu  ao  solicitado  no  edital,  estando  portanto
INABILITADA.

Conforme exposto acima  foi aceita a proposta da segunda colocada no certame UTILITY PRODUÇÃO
COMÉRCIO  E  FORNECIMENTO  DE  SERVIÇOS LTDA,  com  o  valor  global  de  R$  415.011,00
(quatrocentos e quinze mil e onze reais), ao verificar os documentos de habilitação verificou-se que não
foi  apresentado as  declarações  exigidas  no item 7.2 alíneas:  “j,  k,  l,  m, n,  o e  p” do edital,  porém
apresentou junto aos documentos de credenciamento, no entanto o documento exigido no item 7.2 alínea
“c” do edital, não foi apresentado sendo assim a empresa foi  INABILITADA.
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Conforme  o  exposto  acima,  foi  aceita  a  proposta  da  terceira  colocada  no  certame  VERA  LÚCIA
CAMARGO  DIAS  –  ME,  com  o  valor  global  de R$  423.438,96 (quatrocentos  e  vinte  três  mil,
quatrocentos e trinta e oito reais e noventa e seis centavos), após abertura do envelope de habilitação,
verificou-se que os mesmos estão de acordo com o solicitado no edital.

              A empresa  fica Notificada d  o prazo de 24 (vinte e quatro) horas, para apresentação da  
Planilha orçamentária e demais documentos solicitados no item 6.2.2 do edital.

Os representantes de todas as empresas, solicitaram que querem analisar as planilhas de
custos e a convenção apresentada pela empresa vencedora.

A  representante  da  empresa    UTILITY  PRODUÇÃO  COMÉRCIO  E  FORNECIMENTO  DE
SERVIÇOS  LTDA,  solicitou  que  conste  no  presente  termo  a  intenção  de  recurso  quanto  à  sua
inabilitação.

O  representante  da  empresa  ZAINE SERVIÇOS AMBIENTAIS  LTDA,  solicitou  que  conste  no
presente termo a intenção de recurso quanto habilitação da empresa  VERA LÚCIA CAMARGO DIAS –
ME.

Os recursos poderão serem enviados no e-mail licitacoes@lencoispaulista.sp.gov.br.

Nada mais havendo para ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, tendo sido lavrado o
presente termo que lido e achado conforme, vai por todos assinada.

LICITANTES:

ZAINE SERVIÇOS AMBIENTAIS LTDA VERA LÚCIA CAMARGO DIAS – ME

PANTANEIRA SERVIÇOS AMBIENTAIS LTDA J.F.F.S SERVIÇOS DE PORTARIA LTDA

AP PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS LTDA

UTILITY PRODUÇÃO, COMÉRCIO E FORNECIMENTO

DE SERVIÇOS LTDA

PATRÍCIA DE OLIVEIRA CAPELARI SARA BENTO DA SILVA COSTA

Membro da Equipe de apoio Pregoeira

mailto:licitacoes@lencoispaulista.sp.gov.br
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RETIFICAÇÃO TERMO DA SESSÃO PÚBLICA 
PREGÃO Nº 072/2023 - PROCESSO Nº142/2023

OBJETO:   Contratação de  empresa  especializada  para realização dos  serviços  de  limpeza  e
conservação da escola municipal CEEIOL – Centro Educacional de Ensino Integral Orígenes
Lessa.
DATA: 07 de junho 2023, às 11:30 Horas. 

LOCAL: Sala de reuniões da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, sita a Praça das Palmeiras n.º.
55, em Lençóis Paulista.

PREGOEIRA: Sara Bento da Silva Costa

EQUIPE DE APOIO: Patrícia de Oliveira Capelari representante da Diretoria de Suprimentos.

Verificou-se  que  o  documento exigido no item 7.3 alínea “d” do edital  apresentado pela  UTILITY
PRODUÇÃO COMÉRCIO E  FORNECIMENTO DE SERVIÇOS LTDA estava  vencido,  embora  a
empresa apresentou declaração de que está  enquadrada como microeempresa e empresa de pequeno
porte,  podendo  apresentar  nova  certidão  regularizada,  conforme  previsto  no  edital,  a  mesma  não
apresentou o alvará, conforme informado acima sendo assim a empresa permanece  INABILITADA.

PATRÍCIA DE OLIVEIRA CAPELARI SARA BENTO DA SILVA COSTA

Membro da Equipe de apoio Pregoeira
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ATO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

PREGÃO Nº   072/2023   – PROCESSO Nº   142/2023  
 

                             Face ao parecer do Pregoeiro e Equipe de Apoio que julgou de acordo com as exigências
do edital e de conformidade com o disposto no artigo 43, Inciso VI da Lei Federal n.º 8.666/93,  com
redação  dada  as  Leis  n.º  8.883/94  e  9.648/98,  no  uso  das  atribuições  legais  a  mim  conferidas,
HOMOLOGO este procedimento licitatório na modalidade  PREGÃO,  objetivando a  contratação  de
empresa  especializada  para  realização  dos  serviços  de  limpeza  e  conservação  da  escola  municipal
CEEIOL – Centro Educacional de Ensino Integral Orígenes Lessa, e ADJUDICO em favor da empresa:

VERA LÚCIA CAMARGO DIAS – ME., com o valor global de R$ 423.438,96 (quatrocentos e vinte e
três mil, quatrocentos e trinta e oito reais e noventa e seis centavos).

  Ao setor de licitações, para as devidas providências. 

Lençóis Paulista, 29 de Junho de 2023

LUIZ FERNANDO DE CAMPOS

Secretário de Suprimentos e Licitações 
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